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32. Clique para adicionar referência(s) 
no(s) documento(s). Esta não é 
uma aba de preenchimento 

obrigatório. 

33. Clique. 
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34. Marque o(s) documento(s) que quer associar 
como referência. 

35. Clique. 

 
36. Caso desista de associar o 

documento, marque o 
quadrado à esquerda e clique 

em Remover. 
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37. Clique para adicionar 
Anexo(s) ao documento. 
Esta não é uma aba de 
preenchimento obrigatório. 

38. Digite a descrição 
do anexo. 

39. Clique para procurar o anexo 
que irá inserir. 

40. Clique. 
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45. Clique para criar ou editar 
um grupo de documentos 
(dossiê). Esta não é uma 
aba de preenchimento 
obrigatório. 
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41. Caso queira inserir outro anexo, digite a descrição dele. 

 
42. Clique para procurar o novo anexo que irá inserir. 

43 Clique. 

 
44. Caso desista de associar o 

documento, marque o 
quadrado à esquerda e clique 

em Excluir Arquivo. 



 23 

 

 
  

 

 

 

 
 

 

 

 

T
E
L
A 
 

33 

T
E
L
A 
 

34 

46 Clique. 

 

47. Marque o(s) documento(s) que quer incluir. 

Para facilitar pode ser usada a funcionalidade 

de Pesquisa. 

48 Clique. 
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49. Caso desista de incluir o 
documento, marque o 
quadrado à esquerda e clique 

em Remover. 

48. Clique caso queira 
incluir outro(s) 

documento(s). 

49. Clique aqui 

para elaborar o 
documento. 


